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Α
νάμικτα συναισθήματα αφήνει πίσω 
του το 2023 που φεύγει σε λίγες μέρες. 
Ελπίδες στην αρχή της χρονιάς, με την 
ανθρωπότητα να βλέπει ξανά πρόσωπα χωρίς 

-επιτέλους- τις μάσκες της πανδημίας και την 
οικονομία να αρχίζει να ανεβάζει ρυθμούς. Στε
νοχώρια στη συνέχεια με τους πολέμους στην 
Ουκρανία και τη Μέση Ανατολή, που είναι δύο 
πράγματα που θα ήθελα να «πετάξω» από τον 
σάκο του 2023. Μαζί με την τραγωδία των Τε- 
μπών που μας πλήγωσε και ως χώρα, αλλά και 
ως δήμο. Οχι για να ξεχαστεί. Αλλά για να γί
νει το «ποτέ ξανά» για τα Τέμπη ομόφωνο και 
δυνατό. Συντονισμένες προσπάθειες πρέπει να 
κάνουμε όλοι μας, αλλά κυρίως η κυβέρνηση 
και για την αντιμετώπιση της ακρίβειας που 
μαστίζει τη χώρα και δυσχεραίνει τη ζωή των 
νοικοκυριών σε όλη την Ελλάδα. Για το 2024 οι 
προκλήσεις είναι πολλές και οι σταθερές λίγες.

Μία από τις λίγες σταθερές είναι η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Σε όλη την πανδημία απέδειξε 
ότι και θέλει και μπορεί. Τότε που οι πολίτες εί
δαν τις δομές των δήμων να είναι δίπλα τους 
με μία σειρά από πρωτοβουλίες που κράτησαν 
όρθιες και ασφαλείς τις πόλεις. Είδαν κοινωνική 
ευαισθησία με τα δημοτικά προγράμματα, καθα
ριότητα στις γειτονιές παρά τον κορονοϊό, ψη- 
φιοποίηση υπηρεσιών για να αποφύγουμε τον 
συνωστισμό. Δείξαμε όλοι ότι στις δοκιμασίες τα 
καταφέρνουμε ενωμένοι όλοι μαζί. Τώρα, έχο
ντας μπροστά μας την πενταετία και με νωπή τη 
λαϊκή εντολή του Οκτωβρίου, πρέπει να κάνουμε

το μεγάλο άλμα. Να ξεκαθαρίσουμε τα θεσμικά. 
Και ελπίζω ότι αυτή η κυβέρνηση θα προχωρή
σει με θάρρος προς αυτήν την κατεύθυνση, που 
εκφράζει τον κοινού νου και τη λογική. Με τελικό 
στόχο να εκσυγχρονιστεί το θεσμικό και νομοθε
τικό πλαίσιο για τη λειτουργία των δήμων, έτσι 
ώστε να συγκλίνουν και όχι να αποκλίνουν από 
το ευρωπαϊκό κεκτημένο. Για τον Δήμο Πυλαί- 
ας-Χορτιάτη το 2024 σημαίνει τρία πράγματα: 
Να υπηρετούμε την καθημερινότητα με τρόπο 
σύγχρονο και ποιοτικό. Να υλοποιούμε τα σημα
ντικά έργα υποδομής που έχει ανάγκη ο τόπος 
μας. Να υπηρετούμε μία κοινωνική αγκαλιά για 
τους συμπολίτες μας, πάντοτε με λογική αυτοδι- 
οικητική, που είναι και η σφραγίδα μου. Για την 
ΠΕΔ-ΚΜ ο στόχος για το 2024 είναι να επιτευ
χθεί όσο το δυνατόν καλύτερη ενσωμάτωση των 
ψηφιακών υπηρεσιών που προσφέρονται στους 
δήμους. Για τη Θεσσαλονίκη οι προκλήσεις για 
το 2024 είναι η συνέχιση των επενδύσεων, όπως 
αυτές της Pfizer, της Cisco και της Delloitte, που 
δημιούργησαν θέσεις εργασίας, η ολοκλήρωση 
-επιτέλους- του μετρό, ένας καλύτερος ΟΑΣΘ που 
δεν θα ταλαιπωρεί τους πολίτες, η εκκίνηση του 
μεγαλόπνοου παραλιακού μετώπου και η συντο
νισμένη συνέχιση των έργων του Flyover. Λέμε 
«ναι» στα έργα, «όχι» στην ασφυξία της πόλης. 
Μπαίνοντας στο 2024 και έχοντας μπροστά μας 
έναν κόσμο που αλλάζει με ταχύτητα, η Αυτο
διοίκηση πρέπει να πάρει τον πρωταγωνιστικό 
της ρόλο. Εναν ρόλο που της αξίζει και τον οποίο 
δικαιούται. □
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